OEMA B

B1. H emtdyvvon g Papounrag oy emedveia e I'mg €xet pétpo g = 9,8 m/s® evéd oTNV EMUPA-
vela Tov Ala, ga = 25,9 m/s®. Ot TOPAKAT® OV0 GTHAEG OVOPEPOVTAL GTO HETPO TNG EAKTIKNG Popv-

TIKNG SHvaung mov aokel o TAavin Aloag og €vav aoTpovanTn, Kabmg Kot otn pdlo Tov asTpovVaL-
™, 6tav BpiokeTon oTNV EMLPAVELD TOV.

A) No emAélete TV 6®GTH andvinon.

Métpo g EAKTIKNG OVVOUIS TOV OOKEL O TTAO-
viITNG Alog 6ToV AcTpovauTn

Mala Tov aoTpovavTn GTOV

MhaviTy Ala

MeyaAbtepo, o€ 6YECT VT TNG EAKTIKNG SUVOUNG
OV aoKEiTAL 6TOV aoTpovoLTH amtd TN ['m dtav
Bploketon otV emedvela TC.

‘Towa pe avtv ot I

)

MeyoAvtepo, o€ oxéomn avtd TG EAKTIKNG OVUVOUNG
OV aoKEITAL 6TOV acTpovoL T amd TN ['m dtav
Bpioketon otV em@dvelo TC.

Meyorvtepn and ™ pala tov ot I'

Y)

‘oo og oyéon pe avtd TG EAKTIKNG SVVOUNG OV

ackeital oTov actpovontn and T I'm dtav Ppioke-
TOL OTNV EMPAVELD TNG.

‘Towa pe avtv ot I

B;. opa mov kiveiton £xel kivntikn evépyea ion pe 1 J.

B) No dikatoroyfoete TV EmA0YN G0G

A) Na emAélete v cwoth andvnon

Movaoes 4

Movaoes 8

Av 10 PETPO TNG TOYVTNTOS TOL CAOUATOS OMANGLUGTEL TOTE 1) KvNTIKN Tov evépyeta Oa petaffAndel
KOTA:

a) 3J B) 4J v) Agv gnapkovv ta ototyeia yo va 500l amdvinon

B) No dikatoloynoete v enAoyn Gog.

Movaoeg 4

Movaoeg 9

IMAPATHPHXH: IToA0 gvkora Kot Ta 000 ic®s povo Yo EITAA 1 eomepiva



